

Embalaža za hrano - BIO sladkorni trs

Catering BIO embalaža iz sladkornega trsa se uporablja za pakiranje in dostavo pripravljene vroče ali hladne hrane. Gre za embalažo za enkratno uporabo, brez vpliva na okolje, brez plastike ali stiroporja. Je najbolj ekološki material, ki se trenutno uporablja v živilski industriji, saj je popolnoma biološko razgradljiv in kompostiran.

- močnejša in kakovostnejša od večine alternativ
- ne vpliva na vonj ali okus hrane
- dobre toplotne lastnosti: primerno za temperature med -25°C in 220°C
- vodoodporen in odporen na olja: primeren za vročo, mokro in mastno hrano
- se lahko uporablja v mikrovalovnih pečicah in električnih ali plinskih pečicah

Embalaža za hrano - karton

Embalaža je izdelana iz valovitega kartona. Primerna je za različne tople jedi. Zagotavlja zadostno izolacijo, da hrana ostane dlje časa vroča.

Zgoraj na sprednji in zadnji strani so odprtine, ki preprečijo kondenzacijo. Ker je embalaža trda se lahko nalaga naročilo eno na drugo.

Embalaža je razstavljena in ne zahteva veliko prostora za shranjevanje. Lahko jo hitro in preprosto sestavite z zlaganjem perforiranih robov.

Embalaža za hrano - aluminij

Embalaža je primerna za pakiranje, pečenje, pogrevanje, zamrzovanje in shranjevanje hrane. Ima zelo širok temperaturni razpon, zato je primerna za vse vrste pečic. Izdelana je iz higienskega in lahkega materiala. Večina alu posodic lahko zaprete s pokrovom - laminiranim kartonom, tako da vroče jedi ostanejo dlje časa vroče.

Embalaža za hrano - plastika (PP)

Plastična embalaža je primerna za solate, omake, pripravljeno toplo hrano in druge prehranske proizvode. Omogoča svežino zapakiranega proizvoda in mu podaljšuje rok trajanja. To je praktična in čvrsta embalaža, ki ne vpija vonjav. Embalaža je primerna tudi za mikrovalovne pečice.

Embalaža za hrano - plastika (PET)

Prozorna embalaža za solate, omake, kolače, torte, pripravljeno hrano in tudi druge prehranske proizvode. Omogoča svežino zapakiranega proizvoda in mu podaljšujejo rok trajanja. Prozornost embalaže omogoča dobro preglednost njene vsebine. Embalaža ne vpija vonjav.

Folije in pladnji



SITOTISK

Sitotisk je starejša tehnika tiska, ki pa je še vedno primerna, uporabna. To je tehnika, kjer preko sita tiskamo na že obstoječe izdelke. Tiskamo ročno ali na sitotiskarski stroj. Tisk je možen v eni barvi ali v dveh barvah.

DIGITALNI TISK

Digitalni tisk je novejša tehnika tiska, pri kateri stroj za tiskanje krmili računalnik. Največje prednosti digitalnega tiska so: prilagodljivost, kakovost primerljiva z ofset tiskom in časovna odzivnost, saj vam večino tiskovin lahko prpravimo že naslednji dan.

